

Δημόσια Διαβούλευση αναφορικά με τις τροποποιημένες Προσφορές Αναφοράς Διασύνδεσης που κατατέθηκαν από τους τρεις Παρόχους Δικτύου Κινητής (Cosmote, Vodafone, Wind) στα πλαίσια της ΑΠ ΕΕΤΤ 498/046/2008

Company Name: Cosmoline

Procedure Name: Δημόσια Διαβούλευση αναφορικά με τις τροποποιημένες Προσφορές Αναφοράς Διασύνδεσης που κατατέθηκαν από τους τρεις Παρόχους Δικτύου Κινητής (Cosmote, Vodafone, Wind) στα πλαίσια της ΑΠ ΕΕΤΤ 498/046/2008

Date: 06/05/2009

Contact: Νίκος Σολδάτος

Organization: Cosmotelco Τηλεπικοινωνιακές Υπηρεσίες Α.Ε.

E-mail: n.soldatos@cosmoline.com

Telephone: 212 212 2301

Document Revision History:

Date:	Revision:	Revised By:	Approved By:
06/05/2009	1.00	Νίκο Σολδάτο, Διονύση Τσίτο Αλέξανδρο Βραχλιώτη	Δημήτριο Πολιτόπουλο

Παρατηρήσεις επί της Δημόσιας Διαβούλευσης αναφορικά με τις τροποποιημένες Προσφορές Αναφοράς Διασύνδεσης που κατατέθηκαν από τους τρεις Παρόχους Δικτύου Κινητής (Cosmote, Vodafone, Wind) στα πλαίσια της ΑΠ ΕΕΤΤ 498/046/2008.

1. Προσφορά Αναφοράς Διασύνδεσης μεταξύ της ανώνυμης εταιρείας “Vodafone – ΠΑΝΑΦΟΝ Ανώνυμη Ελληνική Εταιρεία Τηλεπικοινωνιών” και του «Παρόχου Υπηρεσιών Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών».

- i. Στην εισαγωγή της παρούσας προσφοράς αναφοράς διασύνδεσης αναφέρεται ότι αφορά τους Παρόχους Υπηρεσιών Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών (Π.Υ.Η.Ε.) οι οποίοι επιθυμούν αποκλειστικά τον τερματισμό φωνητικών κλήσεων στο δίκτυο της VODAFONE – ΠΑΝΑΦΟΝ και δεν καλύπτει περιπτώσεις άλλων υπηρεσιών διασύνδεσης όπου ο Π.Υ.Η.Ε. και η VODAFONE – ΠΑΝΑΦΟΝ μπορεί από κοινού να επιθυμούν διασύνδεση και τερματισμό ο καθένας στο δίκτυο του άλλου. Ωστόσο η εν λόγω αναφορά θεωρούμε ότι δεν ταυτίζεται με το επιθυμητό για την εταιρεία μας αμφίδρομο πνεύμα της παραγράφου 2.2
- ii. Παράγραφος 5.2.1.
Για το πρώτο χρόνο λειτουργίας της διασύνδεσης το κόστος των ζεύξεων διασύνδεσης το επιφορτίζεται ο πάροχος που αιτήθηκε τη διασύνδεση. Θεωρούμε ότι το κόστος διασύνδεσης για το πρώτο έτος θα πρέπει να το επιφορτίζονται από κοινού τα διασυνδεόμενα μέρη, ακολούθως με το αμφίδρομο πνεύμα της παραγράφου 2.2
- iii. Παράγραφος 11.1
Θεωρούμε ότι θα πρέπει να προστεθεί μία παράγραφος, η οποία θα συμπεριληφθεί στο Παράρτημα 2 – Τέλη Τερματισμού Κλήσεων στο Δίκτυο VODAFONE – ΠΑΝΑΦΟΝ και θα αναφέρεται στα τέλη τερματισμού κλήσεων στο δίκτυο του Π.Υ.Η.Ε., σύμφωνα και με την παράγραφο 2.2.Γ
- iv. Παράγραφος 11.6
Κατά την περίπτωση όπου υπάρξει διαφωνία μεταξύ των Συμβαλλομένων μερών σχετικά με το ύψος κάποιας χρέωσης, θα χρησιμοποιείται η διαδικασία επίλυσης της διαφοράς που περιγράφεται στις παραγράφους 11.6.1 και 11.6.2. Μέχρι το πέρας της διαδικασίας επίλυσης της διαφοράς το ποσό που αμφισβητείται δε θα τιμολογείται, όποιο και εάν είναι το μέγεθος αυτού.

2. Προσφορά Αναφοράς Διασύνδεσης Cosmote για την παροχή υπηρεσιών τερματισμού φωνητικών κλήσεων (σύμφωνα με το άρθρο 4.4.A.III της υπ’ αριθμόν 498/046/15.10.2008 Απόφασης της ΕΕΤΤ – ΦΕΚ Β/2260/05.11.2008)

- i. Παράγραφος 6.11
Θεωρούμε ότι θα πρέπει να αφαιρεθεί η πρόταση «το ποσό που αποτέλεσε αντικείμενο διαφοράς θα καταβάλλεται άμεσα εντόκως, επιβαρυνόμενο με το νόμιμο τόκο από την ημερομηνία που το υπό αμφισβήτηση τιμολόγιο έπρεπε να είχε γίνει απαιτητό, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 6.9 της παρούσας Π.Α.Δ.».
- ii. Προσάρτημα 1: Υπηρεσίες Διασύνδεσης
Προτείνουμε το Α1 να γίνει «Τερματισμός Κλήσεων προερχόμενων από Συνδρομητές του Δικτύου της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ σε Συνδρομητές του Δικτύου της COSMOTE (κλήσεις προς αριθμούς κινητής τηλεφωνίας COSMOTE).»

iii. Προσάρτημα 2: Περιγραφή & Χρεώσεις Υπηρεσιών Διασύνδεσης

a. Παράγραφος 1.1

Προτείνουμε την αλλαγή σε «Η υπηρεσία A1 αφορά Κλήσεις προερχόμενες από Συνδρομητές του Δικτύου της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ προς Συνδρομητές του δικτύου COSMOTE.

b. Παράγραφος 2.1

Προτείνουμε την αλλαγή σε «Η υπηρεσία A1 του Προσαρτήματος I αφορά στις Κλήσεις προς Συνδρομητικούς αριθμούς του Δικτύου της COSMOTE, με βάση τους εκχωρημένους από την ΕΕΤΤ αριθμούς, της μορφής 697XXXXXXX ή 698XXXXXXX».

c. Παράγραφος 2.2

Προτείνουμε την αλλαγή σε «Η υπηρεσία A1 του Προσαρτήματος I αφορά επίσης και στις Κλήσεις προς Ported-in Συνδρομητές στο Δίκτυο της COSMOTE. Τα συμβαλλόμενα μέρη δεσμεύονται να υλοποιήσουν τις απαιτήσεις που τίθενται από την ΕΕΤΤ αναφορικά με τις απαιτήσεις για τη φορητότητα αριθμών (Πρόταση Υλοποίησης Φορητότητας Δικτύων Σταθερής και Κινητής Τηλεφωνίας)».

d. Παράγραφος 4

Προτείνουμε να προστεθεί ότι το βήμα χρέωσης είναι το ένα (1) δευτερόλεπτο.

3. Προσφορά Αναφοράς Διασύνδεσης για την παροχή της υπηρεσίας τερματισμού φωνητικών κλήσεων στο δίκτυο κινητών επικοινωνιών της WIND Ελλάς Τηλεπικοινωνίες Α.Ε.Β.Ε.

i. Στην εισαγωγή της παρούσας προσφοράς αναφοράς διασύνδεσης, στην Παράγραφο ε προτείνουμε την αλλαγή σε «Τα Συμβαλλόμενα Μέρη επιθυμούν με την παρούσα σύμβαση διασύνδεσης, όπως προβούν σε διασύνδεση των δημόσιων τηλεπικοινωνιακών δικτύων που δυνάμει των Γενικών Αδειών που κατέχουν, έχουν εγκαταστήσει, λειτουργούν και εκμεταλλεύονται με αποκλειστικό σκοπό να παρέχεται η δυνατότητα τερματισμού φωνητικών κλήσεων σε τελικούς χρήστες του δικτύου κινητών επικοινωνιών της WIND Ελλάς, εκκινούμενων από το δίκτυο του Τ. Παρόχου και τερματισμού φωνητικών κλήσεων προερχόμενων από το δίκτυο κινητής τηλεφωνίας της WIND Ελλάς προς το δίκτυο τηλεφωνίας του Τ. Παρόχου».

ii. Παράρτημα IV – Σημεία Διασύνδεσης & Κόστη Θεμελίωσης και Χρήση

a. Παράγραφος 9δ

Προτείνουμε ο Τ.Π., ο οποίος θα είναι δικαιούχος να αιτηθεί τον τερματισμό διεθνούς τηλεπικοινωνιακής κίνησης να διαθέτει τουλάχιστον ένα (1) και όχι δύο (2) διεθνή σημεία παρουσίας (point of presence).

iii. Παράρτημα X – Τεχνικές Προδιαγραφές

a. Παράγραφος 5ε

Προτείνουμε την αντικατάσταση της ονομασία TIM Hellas σε Wind Hellas.



Διονύσιος Αλεξανδράτος
Γενικός Διευθυντής